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ЗА ТЕМОЮ

СЮЖЕТ Великоднє перемир’я з
Росією: пауза чи пастка?
31 березня 2026, 20:02

Кремль зробив нову заяву про
переговори з Києвом
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  9 квітня 2026, 05:56

Фото: Фото з відкритих джерел
Через перемир'я в Ірані тристоронні переговори щодо України можуть відновитися, вважають
у Москві

Москва запевняє, що не буде перешкоджати
переговорному процесу, але наголошує, що
подальший розвиток подій залежить від кроків
Вашингтона у відносинах з Іраном.
 
Перемир'я між США та Іраном "дало шанс на прогрес" у мирних
переговорах між Росією та Україною. Про це 9 квітня заявили в Москві,
водночас вказавши на одну важливу умову для цього.
 
Все залежить від того, кого Сполучені Штати
призначать своїм представником у переговорах
із Тегераном, зазначив представник Міністерства
закордонних справ Росії Родіон Мірошников у
коментарі російському виданню Известия.
 
Мірошников нагадав, що переговорний процес
щодо врегулювання ситуації в Україні опинився
на паузі через війну на Близькому Сході. Проте
зараз перемир'я між США та Іраном відкриває
можливості для відновлення тристоронніх
переговорів за участю України, Росії та
Сполучених Штатів.
 
Москва запевняє, що не буде перешкоджати цьому процесу, але
наголошує, що подальший розвиток подій залежить від кроків Вашингтона
у відносинах з Іраном. Зокрема, ключову роль відіграватиме питання участі
американських посадовців.
 
"Якщо це ті самі посадовці, то цей момент може бути дещо відстрочений,
що водночас не є кардинальною перешкодою для продовження або руху
на переговорному треку щодо врегулювання в Україні", - підкреслив
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російський чиновник.
 
У Москві також очікують можливого прибуття американської делегації для
обговорення питань щодо війни в Україні найближчим часом.
 
Варто зазначити, що президент України Володимир Зеленський у березні
висловив готовність до нових тристоронніх зустрічей заради миру. Однак
він зазначав, що головною перепоною залишаються небажання російської
сторони проводити ці переговори на території США.
 
До цього стало відомо, що Україна зверталася з проханням до Сполучених
Штатів щодо організації великоднього перемир’я з Росією.
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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